

**EDITAL N°70, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2022**

O Diretor Geral do Campus Colombo do Instituto Federal do Paraná, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 1656/2019, publicado no D.O.U. de 11 de Dezembro de 2019, **RETIFICA** o Edital n° 67/2022 que **torna pública a disponibilidade de vagas remanescentes do Processo Seletivo de 2023 conforme Edital IFPR n° 100/2022 e retificações, para o Curso Técnico em Alimentos Integrado ao Ensino Médio que serão supridas por meio de sorteio público**, conforme as informações dispostas neste Edital.

**Onde se lê:**

2. Ficam convocados os interessados a participarem de sessão, na qual ocorrerá sorteio público, no dia 19 de janeiro de 2022, no seguinte endereço e horário:

LOCAL	HORÁRIO	ENDEREÇO	CONTATO
<b><i>IFPR - CAMPUS COLOMBO - Auditório</i></b>	<b>14:00 horas</b>	Rua Antonio Chemim, 28 - São Gabriel / Colombo-PR	(41) 3300-0137, Ramal 1

**Leia-se:**

2. Ficam convocados os interessados a participarem de sessão, na qual ocorrerá sorteio público, no dia 19 de janeiro de 2023, no seguinte endereço e horário:

LOCAL	HORÁRIO	ENDEREÇO	CONTATO
<b><i>IFPR - CAMPUS COLOMBO - Auditório</i></b>	<b>14:00 horas</b>	Rua Antonio Chemim, 28 - São Gabriel / Colombo-PR	(41) 3300-0137, Ramal 1

Colombo, 30 de dezembro de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **CIRO BACHTOLD, DIRETOR(a)**, em 30/12/2022, às 13:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2131202** e o código CRC **684C8B9B**.

---

Referência: Processo nº 23411.023078/2022-80

SEI nº 2131202

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | COLOMBO/DG/IFPR/COLOMBO-DG/COLOMBO  
Rua Antonio Chemin, 28, Colombo - PR | CEP CEP 83403-515 - Brasil